

Рассказец из жизни постоянных читателей, — Юлии и Михаила попросивших «мягко и без лишних подробностей» описать их «дебют» и подкрепивших свою просьбу весьма откровенными фото. Выполняю.

Щелк-щелк! Массивная автоматическая дверь открылась, и молодая супружеская пара, он — улыбчивый блондин, она — симпатичная брюнетка, несмело прошла в широкую прихожую, осторожно ступая по оранжевому ковролину.

— Ооо!!! Я ослеплен вашей красотой мадам Юлия! Убейте меня, но я не видел ничего прекраснее вас! Как вы великолепны!!! Как изящны, как милы! — театрально завопил хозяин квартиры, — невысокий пузанчик средних лет, выскочивший откуда-то сбоку.

Облаченный в синий фрак и туфли с загнутым носком, что выглядело немного комично, он грохнулся на колени и затараторив комплименты, стал целовать руки Юлии, которая жеманно закатила глазки и чуточку покраснела. Она не привыкла к такому обращению. А парень, он же муж, улучив момент, ловко отстегнул булавку с декольте платья жены, отчего груди почти вывалились из тесного плена ткани.

Потом владелец жилплощади и оранжевого ковролина устроил экскурсию по огромной квартире, пожирая прелести гостьи глазами, а верная и казалось доселе целомудренная женушка, так активно кокетничала с ним, что у шедшего рядом Михаила началась эрекция. Не ожидал он этого. Не ожидал. Его даже стало легонько подтрясывать.

А многозначительный блеск в глазах девушки, красноречиво свидетельствовал, — смешной Валентин Сергеевич, сыпавший замысловатые комплименты, ей понравился.

Они сели за стол с бокалами, вином и фруктами. Выпили. Закусили. Ещё и ещё выпили. Обладатель уморительных туфель нажал пульт, освещение приглушилось, зал наполнился красивой медленной мелодией, а сам он галантно пригласил Юлию на танец.

Михаилу сидящему в дальнем углу, было плохо слышно о чем они говорили. Благоверная лишь строила глазки и широко улыбалась партнеру по танцам, который в какой-то момент умелым движением вынул одну грудь из её черного платья. Потом вторую. Юлия продолжала улыбаться, лишь её спина выгнулась и соски, розовые соски, стали тереться о ткань фрака. Дальше этот бледень по-хозяйски обхватил задницу визитерши и выразительным взглядом указал на дверь.

Парень понимающе кивнул и выпив бокал вина, тактично вышел из комнаты, направившись к балкону.

Посторонний человек увидев данные сомнительные посиделки, не понял бы ничего.

Зачем муж приводит жену к отвратительному клоуну во фраке? Почему муж не пинает клоуна, когда тот лапает её? Почему он сваливает из комнаты, когда его родной жене банально собирается присунуть посторонний ебунец?

Но, подождите, любопытные читатели. Всё узнаете.

Вышедшего на балкон Михаила затрясло и бросило в жар, несмотря на пронизывающий холодный ветер. Он дрожащими пальцами открыл пачку сигарет, закурил и жадно затянулся. Зачем он это сделал? Неужели его жену Юлию сейчас трахнет этот малознакомый мужик с кем он познакомились в интернете?

Мужик назвался Сергеем Сергеевичем, практикующим психологом и «большим любителем

замужних шлюх», как было написано у него в профайле. Они стали переписываться на разные темы, психолог оказался интересным собеседником, — они даже подружились и в один момент этот Валентин Сергеевич ненавязчиво предложил сделать сексвайф его Юльку, чьё фото он разыскал в социальных сетях.

На вопрос, кто это, психолог объяснил, что это разновидность свингерства, очень популярного на западе. Что ему стоит попробовать и он не оторвётся, что так делают многие известные люди. Конфиденциально. И они вдвоем, будут благодарить его, тонкого психоаналитика за то, что он помог получить новые, незабываемые эмоции.

А не понравится, можно забыть про эту тему сразу и навсегда.

Сетевой соблазнитель стал активно и красочно объяснять все плюсы такого времяпровождения.

И вдогонку выслал литературу по данной теме, а так же несколько ссылок на видео, где женщины отдавались при мужьях...

Просмотр был неожиданно впечатляющим.

После него, муж с приличным стажем совместной жизни, яростно мастурбировал около часа, таращась в экран, словно прыщавый пубертат.

А едва Юля переступила порог, устроил ей такую пылкую ночь любви, коей не было уже долго.

А потом, разомлевшей и утомленной, сбивчиво рассказал про предложение случайного знакомого.

— Смогла ли так я... не знаю... прикольно, если тебя не ревнуют и понимают. Но мне этого не надо, я не шалава! Забудь! — решительно отрезала женушка.

Дальше были длительные, многодневные уговоры, признания в вечной любви, букеты цветов, обещания купить сапоги, золотой браслет и всё-всё, что она захочет. Процесс «уговаривания и трамбовки» контролировал сам Валентин Сергеевич. Он советовал что говорить, когда говорить и как применять хитрые психологические приемы и уловки.

Всё это время Михаил был исполнительным и внимательным, трепетно предугадывая желания половинки. Даже злобная теща, весьма скептически относившаяся к зятю, отметила, что парень изменился в лучшую сторону. Он мыл полы, выносил мусор, готовил торты и уговаривал, уговаривал, уговаривал...

Отдельно шла клятва провести десять дней в Доминикане, что сыграло свою роль.

Дороговато, конечно, но...

— Ну, хорошо. Надоел уже. Раз мой родной муж хочет, чтобы с его родным человеком переспал другой, то я согласна. Но сапоги я выбираю сама. И отель в Доминикане. И не возмущайся потом, что это «очень дорого». — благоверная пожала плечиком и сообщила после многозначительной минутки молчания:

— Мне надо сходить в парикмахерскую. Не хочу выглядеть лохушкой. Это все-таки свидание. Что мне одеть?

Остаток вечера супруги провели в обсуждении наряда и остановились на коротком черном платье и черных туфельках. Платье было маловато, груди так и норовили вылезти из приличного декольте, но выглядело стильно и дорого. Нашлось решение, — булавкой застегнули зазор, чтобы «близняшки» не вывалились раньше времени.

... На следующий день окрыленный Михаил встретился с этим психологом, крепким и хорошо одетым мужчиной средних лет, палец которого украшало обручальное кольцо.

— Ай, молодец! Вот, что значит грамотное НЛП — программирование и мои психологические запилы! Ты представь, что твоя любимая жена станет самой желанной женщиной для любовников. Это же прекрасно, мать твою! Приезжайте ко мне завтра. Без матери. Гы-гы-гы... Дома никого не будет. Мои домашние уехали на неделю к родственникам. Я завтра же, пока она не очухалась, сделаю из неё настоящую sexwife!!! Ты будешь счастливый cuckold-рогоносец, а я prime bull — первый бык, «сунувший» этой замужней распутнице. Я гарантирую, что вам обоим понравится ваше положение. Вы быстро войдете во вкус. Она будет развлекаться с другими bulls, а ты будешь гордиться своей половинкой и контролировать всё её связи!!! — бурно обрадовался последователь ветви свингерства, а потом добавил:

— Но МЖМ не будет. Не люблю. Это сделаете без меня. Ты можешь понаблюдать или зайти позже и употребить свою шлюшку уже в новом статусе. Не волнуйся, она не забеременеет, я буду в презервативе, вся моя сперма попадет только в её желудок...

... Но сейчас мысли Михаила путались, словно нити в клубке, которым долго играл котенок. Ведь он сам привел свою ненаглядную жену на поругание, поддавшись на уговоры этого продуманного извращуги и потакая своим нездоровym фантазиям. Зачем? Вдруг об этом кто-нибудь узнает? Нет, нет, нет! Это неправильно! Нужно всё остановить!!!

Парень решительно ринулся в комнату и застыл на месте от увиденного.

На диване стояла в коленолоктевой позе его Юлька, а сзади её «наяривал» этот долбаный престарелый бледень Валентин Сергеевич. Оба были голые, разгоряченные, страстно пыхтящие от удовольствия.

... вых, вых, вых — шумно выдыхая двигал бедрами этот чёртов психолог,... ох, ох, ох, — томно стонала в такт она.

Конец Михаила мгновенно затвердел, а сознание помутилось. Он опоздал. Эта сволочь уже «вонзилась». Но почему от этой сцены стала накатывать мучительно сладкая истома? Почему вместо того, чтобы набить этому клоуну во фраке рыло, банально встает срамной уд? Словно в тумане он смотрел не отрываясь, как тела любовников неистово сплетались в клубок сладострастия меняя позы, — сверху, снизу, сбоку, орал, анал, классика...

Михаил никогда не видел свою Юльку такой возбужденно-разгоряченной, такой восхитительно развратной и желанной. Такой раскрепощенно тонущей в омуте объятий чужого, изобретательного самца, не церемонящегося с его ненаглядной и вертящей её, словно куклу, на своем крепком конце.

Сколько это продолжалось, Михаил не помнил. Он лишь завороженно стоял и таращился, словно это был лихой постановочный порнофильм, а не реальность...

... — Уффф... главный лев прайда получил лучшую часть добычи и насытился. Теперь младший лев может доесть остатки пойманной антилопы. Иди, пацан. Твоя очередь. Порадуй нашу общую мадам куннилингусом. — произнес Валентин Сергеевич, тяжело дыша, смахивая пот со лба и вставая.

Сгорающий от желания Михаил метнулся к лежащей супружнице, чья лицо и грудь были украшены крупными каплями чужой спермой.

Он жадно приник ртом к раздолбленному влагалищу, засунув туда язык, который впрочем, замечен не был, что неудивительно. Мягче обычного было и колечко ануса. Язык сразу провалился туда, будто в яму. Такого раньше не было.

«Потерялся» там и торопливо сунутый член. И неудивительно, ведь орган «растлителя

порядочных женщин» был немного больше и раздолбил там «широкую просеку».

Фигурально выражаясь, проспект.

Зато оргазм у мужа-рогоносца был аж три раза подряд. И какой! Тело выгибалось в сладостных, ранее невиданных приятных конвульсиях, практически отключавших мозг. Он ещё долго лежал на своей неверной жене измазанной чужим эякулятом и нежно целовал её, сбивчиво шепча признания в любви.

После всего произошедшего, владелец жилплощади предложил попить чайку и стал неожиданно суховато-невнимателен к гостям. Миша с удивлением заметил, что его восторженность и церемониальность сменилась некоторой брезгливостью. Особенно, когда его взгляд останавливался на обрученной узами брака блуднице, которую он всего лишь полчаса назад исступленно долбил и заливал спермой.

Что же, все получили своё. Представление окончено, пора было уходить...

... Прощаясь Валентин Сергеевич протянул Юлии серебряную цепочку с сердечком на котором было выгравировано «sexwife».

— Это мой подарок тебе, моя хорошая, моя удивительная, моя желанная. Ты была просто великолепна. Если бы ты не была замужем, я был бы холост, — обязательно женился на тебе!!! — восторженно прогнусил он, застегивая на шейке чуточку смущенной Юлии презент, затем приблизился к мужу и шепнул:

— Я буду рекомендовать друзьям и знакомым натянуть сию потаскушку. Не возражаешь? Нет? Дырки замужней давалки не должны пристаивать вхолостую. Следи, чтобы они не пустовали и она очень скоро полюбит свою роль сосуда для семени.

— Хорошо. — глухо отозвался Михаил и как-то по особенному, по-новому посмотрел на довольную спутницу жизни.

Потом пара взялась за руки и пошла вниз по лестнице навстречу приключениям, открывая новую страницу в своей уже необычной супружеской жизни...